

PODELJENA
NAGRADA KRESNIK

Nagrajena Bronja Žakelj



Avtorica knjige *Belo se pere na devetdeset* je prejemnica letošnje nagrade kresnik. Prejela jo je za izjemno ganljiv roman *Belo se pere na devetdeset*. Bronjin avtobiografski roman govori o soočanju s smrtjo, boleznijo, upanjem in hrepenenjem. Njena knjiga je pretresljiva, a hkrati duhovita pripoved o Bronji, njeni družini, odrasčanju v sedemdesetih, osemdesetih. To je tudi roman o bolezni, izgubi. Bronji je umrla mama, ko je imela 14 let: "Moč, ki jo ima smrt mame, je tako silna, da spremeni vse, česar se dotakne. Ne žaluješ samo za tistim, česar ni več, temveč žaluješ tudi za tistim, česar nikoli ne bo," je ob izidu knjige dejala Bronja.

ANA ROŠ,
KUHARSKI CHEF

Ruši vse rekorde

Med 50 najboljšimi restavracijami sveta je Ana Roš s Hišo Franko na 38. mestu. Lani je zasedla 48. mesto, letos je bila še za deset mest boljša, zato ob razglasitvi ni skrivala navdušenja. Najboljša kuharica na svetu, ta naziv ji je podelila leta 2017 akademija The World's Best Restaurants, se nima namena ustaviti. Najboljša na svetu je restavracija Mirazur iz francoskega Mentona, na drugo mesto se je uvrstila znana restavracija Reneja Redzepija, danska Norma, na tretjem mestu pa je letos pristala španska restavracija Asador Etxebarri.



Tanja Žagar

V objemu mladosti

Tanja Žagar
L'Amour
YOUTH ACTIVATING
SERUM BOOSTER

Naša priljubljena pevka Tanja Žagar je postala ambasadorka seruma L'Amour Youth Activating, ki je plod slovenskega znanja, obogatena z inovativno formulo s fitokompleksom norveške rjave alge. Narejen je po švicarski formuli v sodelovanju s slovensko farmacevtsko družbo. Tanja je v izdelku prepoznala kakovost in po skoraj dveh mesecih uporabe pravi, da je njena koža še bolj gladka in voljna, kot je bila prej. Nad serumom pa je zelo navdušena tudi njena mama.

Tanja Žagar prisega na serum L'Amour.

MAJA ROME, GENERALNA
DIREKTORICA JAPONSKEGA CENTRA GENKI

Vse o Japonski na enem mestu

Maja je japonologinja, sociologinja kulture ter komunikacijska trenerka, velika poznavalka in občudovalka japonske kulture. Prav zaradi svojega znanja (študirala je v Tokiu na Japonskem) ter izobraževanja o delovanju skupinske dinamike in komunikacije posameznika je s svojo zagnano ekipo postavila na noge center Genki, japonski izobraževalni in kulturni center. "Vedno sem si želela, da bi imeli v Sloveniji prostor, kjer bi lahko ljudje izvedeli vse o Japonski. Na pozitiven način predajamo znanje, svetujemo in učimo." Maja je tudi pobudnica prireditve Dan Japonske. Prirejata ga Genki center in Veleposlaništvo Japonske v Sloveniji, ki je navdušil veliko Slovencev, ki si želijo podrobneje spoznati Japonsko in tudi njihove navade in vrednote.

